



Wrocław, dnia 04.12.2023 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Łomży

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ZMIANY DO SWZ NR 256/2023/Łomża

Działając w imieniu i na rzecz Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Łomży, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców oraz informuje o następujących zmianach w SWZ:

Pytanie 1:

Jakich roszczeń ma dotyczyć pkt 16?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że chodzi o szkody wyrządzone Spółce przez pracownika w trakcie wykonywania pracy.

Pytanie 2:

Wnosimy o wprowadzenie franszyz redukcyjnych w każdej szkodzie do ryzyk wymienionych poniżej

Ryzyko mienie od wszystkich ryzyk w tym kradzież i szyby od stłuczenia

- 500,00 zł dla ryzyk kradzieży z włamaniem i rabunku,
- 100,00 zł dla stłuczenia/pęknięcia szyb i przedmiotów szklanych,
- zniesiona dla mienia pracowniczego,
- 500,00 zł dla pozostałych ryzyk,
- kradzież zwykła: 10% odszkodowania, nie mniej niż 500,00 zł.

Ryzyko EEI

- sprzęt stacjonarny i przenośny: 10% odszkodowania, nie mniej niż 500 zł, nie więcej niż 1 000 zł,
- dla szkód w wyniku kradzieży z pojazdu lub upuszczenia: 10% odszkodowania, nie mniej niż 500,00 zł
- dla kosztów odtworzenia danych lub oprogramowania: 10% odszkodowania, nie mniej niż 1.000zł,
- kradzież zwykła: 10% odszkodowania, nie mniej niż 500,00 zł.

Ryzyko MB



10% wartości szkody nie mniej niż 1 000 zł

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Biorąc pod uwagę opis sieci w SWZ (załącznik wykaz mienia – arkusz o nazwie mienie budowlę) jak niżej:

| | | | | | |
|-------------------|--------------------------------|----------|-----------------|--------------|------|
| Sieć energetyczna | ul. Zjazd 23 18 - 400 Łomża | WŁASNOŚĆ | księgowa brutto | 1 062 863,22 | 2001 |
|-------------------|--------------------------------|----------|-----------------|--------------|------|

prosimy o i informację czy jest sieć elektroenergetyczna oraz czy jest to:

- a) sieć wewnętrzna czy zewnętrzna
- b) naziemna czy podziemna
- c) sieć wysokiego czy średniego napięcia

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jest to:

- a) sieć wewnętrzna
- b) podziemna
- c) sieć niskiego napięcia.

Pytanie 4:

Biorąc pod uwagę opis sieci w SWZ (załącznik wykaz mienia – arkusz o nazwie mienie budowlę) prosimy o zlimitowanie odpowiedzialności dla sieci energetycznych, w tym elektroenergetycznych oraz linii kablowej napowietrznej wymienionych w SWZ do limitu maksymalnie 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia oraz ograniczenie zakresu do ryzyk nazwanych.

Odpowiedź: Zgoda na limit w wysokości 200 000 zł na jedno i na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 5:

Prosimy o wykreślenie z SWZ pkt. 19:

19. Prawo opcji

Zamawiający przewiduje możliwość skorzystania z prawa opcji polegające na automatycznym przedłużeniu umowy na okres 12m-cy na takich samych warunkach jak zawarte wcześniej umowy. Jeżeli Zamawiający nie złoży Ubezpieczycielowi w terminie 6miesiący przed zakończeniem umowy oświadczenia o nieskorzystaniu z prawa opcji umowa ulega automatycznie przedłużeniu na kolejny okres.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje o skorygowaniu odpowiedzi na pytanie nr 50 z dnia 01.12.2023 r. (plik Odpowiedzi na pytania cz.5):

Pytanie 50:

Proszę o zmianę sposobu wyceny maszyn i urządzeń budowlanych (cz. III zamówienia):



Poz. 1-4 z wykazu – w wartości rzeczywistej

Poz. 5 z wykazu – w wartości odtworzeniowej

Oraz zastosowanie fr. redukcyjnej w wysokości 10% wartości szkody, nie mniej niż 1 000,00 PLN.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wartość rzeczywistą dla maszyn starszych niż 15 lat oraz wyraża zgodę na franszyzę redukcyjną w wysokości 500 zł dla każdej szkody. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

ZMIANY DO SWZ

Zamawiający informuje, że zmianie ulega:

1. Termin składania ofert oraz termin związania ofertą.
 - a) Punkt 10 SWZ Termin związania ofertą z dnia 04.01.2024 r. na dzień 05.01.2024 r.
 - b) Punkt 12 SWZ Termin składania ofert z dnia 06.12.2023 r. godz. 12:00 na dzień 07.12.2023 r. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 12:15.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Mirosław Pochylczuk